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Requer informações acerca das atividades do projeto Cidade Mirim do Trânsito no município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Administração Municipal previu o início do ano letivo de 2014 para o dia 27 de janeiro, seguindo o calendário preparado pela Secretaria de Educação;

 CONSIDERANDO que o Centro Social Urbano recebeu, em setembro de 2013, a montagem do circuito do projeto Cidade Mirim do Trânsito, iniciativa organizada pela Prefeitura de Santa Bárbara d'Oeste, por meio da Sesetran (Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil), com foco na educação para o trânsito de crianças matriculadas na rede municipal de ensino;

CONSIDERANDO que a Administração Municipal divulgou que, em parceria firmada, equipes de trabalho da Cominpa (Comércio, Mineração e Pavimentação Ltda.) executaram a implantação de massa asfáltica em área interna do CSU para a construção de espaço que simulará uma cidade real com cerca de mil metros quadrados;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quando terão início as atividades do projeto Cidade Mirim do Trânsito?

2º) Quais serão as atividades contempladas pelo projeto e quem será atendido por ele?

3º) Quais foram as melhorias feitas pela empresa Cominpa (Comércio, Mineração e Pavimentação Ltda.) na área interna do Centro Social Urbano?
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4º) Qual foi o valor investido pela empresa Cominpa (Comércio, Mineração e Pavimentação Ltda.) na execução de melhorias na área interna do Centro Social Urbano?

5º) A empresa Cominpa (Comércio, Mineração e Pavimentação Ltda.) é participante e/ou vencedora de licitação promovida pela Administração Municipal, incluindo DAE (Departamento de Água e Esgoto)? Informar o número da licitação.

6º) Outras informações que julgar relevantes.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por pais de alunos matriculados na rede pública de ensino interessados em informações acerca do referido projeto de educação para o trânsito. Como é de conhecimento público, o trânsito no Brasil é um dos mais violentos do país e um dos que mais registram casos de vítimas fatais. 
Desta forma, a educação para o trânsito, principalmente em crianças de tenra idade, é a melhor maneira de construir um futuro formado por motoristas conscientes e respeitadores das normas.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de janeiro de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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